

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows temperature ranges and wind speed.

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

МНЕНИЕ



Александр ЛИТВИНОВ, журналист «ОГ»

С небес под землю

Недавно жителей Екатеринбурга обрадовали новостями о второй ветке метро. Возмозно, она будет полностью автоматизированной...

Главный эксперимент, который неизменно продолжается уже пару десятилетий, — умудриться строить метро без федеральных денег...

Федеральный бюджет, до тех пор выделявший с барского плеча какие-то крохи, в начале этого века самоустранился от помощи всем российским метрополитенам...

Что доктор мэру прописал?

Глав городов Горнозаводского управленческого округа научили тому, как помогать местным больницам

Галина СОКОЛОВА

Главной темой выездного совещания глав городских округов Горнозаводского управленческого округа стало развитие системы здравоохранения...

Второй год медицинские учреждения находятся в областном подчинении, но градоначальникам никто не запрещал заниматься о здоровье земляков.

Система здравоохранения переживает глубокие реформы, — считает управляющий округом Михаил Ершов. — Главы муниципалитетов должны не стоять в стороне от этих процессов...

Чтобы активно влиять, надо быть информированным. Директор Нижнетагильского филиала ФОМС Валерий Фрейз сделал сравнительный анализ финансирования медицинских услуг...



Галина СОКОЛОВА

пять медикаменты и расходные материалы, а также проводить текущие ремонты, обновлять мебель.

Несмотря на бурный рост заработной платы, обеспеченные медицинскими кадрами в Свердловской области вдвое хуже, чем в целом по России.

Участники совещания обсудили создание межмуниципальных лечебных центров, отметил, что тагильские медицинские учреждения, получившие этот статус...

Медсанчасть №121 была создана в 1976 году для обслуживания сотрудников НИИ машиностроения, работающего по космической тематике.

графом, — сообщила начальница МСЧ №121 Людмила Ревус. Он создан для трёх муниципалитетов с населением 80 тысяч человек.

Глава Невьянска Евгений Каюмов, пользуясь случаем, лично побывал на приёме у офтальмолога

Кушвинские школьники каникулы провели в «Интеллекте»

В дни весенних каникул в Кушве открылся лагерь «Интеллект» для ста учащихся старших классов городского округа.

На неделю участники лагеря погрузились в студенческую жизнь на пяти факультетах: краеведения и туризма, физической культуры, творческого мастерства, информационных технологий и социальной педагогики.

Владимир ГВОЗДИКОВ

Директор школы в Заречном стал жертвой политики?

Гордума решила убрать с руководящей должности школы № 7 человека, назначение которого состоялось без их депутатского одобрения.

Валерий Бубнов был назначен на должность в прошлом году решением главы администрации Заречного Дмитрия Погорева без согласования с местной Думой.

Однако ряд народных избранников, как и глава города Василий Ланских, посчитали действия сити-менеджера незаконными.

Идея – не фонтан, но фИерия!

Мэрия Екатеринбурга планирует построить светомузыкальный фонтан за 35 миллионов рублей

Станислав БОГОМОЛОВ, Андрей ЯЛОВЕЦ

Спору нет – прекрасен и приятен фонтан в знойный летний день. Под сенью холодных струй резвятся детишки, а то и какой-нибудь Вольдемар окуётся (помните, как в фильме «Афоня»?)...

Видимо, впечатлившись вот такими сказочными картинками, которые живо рисовало воображение, мэрия Екатеринбурга объявила конкурс на возведение такого комплекса на Плотинке...

Вывод... вывод даже не хочется делать. В городской администрации меня призвали не драматизировать раньше времени. Мол, что-нибудь придумаем, совместно с областью поднатужимся...

известна: мэрия готова заплатить 35 млн. рублей. Во что обойдётся эксплуатация, попросту не озвучивается.

И надо же, как совпало – именно столько просят за проектные и изыскательские работы, оборудование, его монтаж и наладку челябинцы.

И таких фонтанирующих «сюрпризов», судя по ответу, в Екатеринбурге дефицит: по личному мнению Е. Свалова, эти объекты городу нужны и, более того, — их не хватает.

Других проблем в Екатеринбурге, видимо, нет. Конечно, коммунальных фонтанов, которые по весне пробиваются из дряхлеющих городских труб, здесь предостаточно...

Пока такое светомузыкальное чудо под названием «Созвездие» в областной столице одно – в Центральном парке культуры и отдыха имени Маяковского.

Впрочем, поёт и светится он строго по расписанию – в вечернее время, но не позже 23 часов, когда даже взрослым гражданам полагается спать.

Словом, есть какой-то внутренний протест. Не будь в городе проблем с благоустройством – то почему бы и нет, можем себе ещё не один фонтан позволить...



Улица Вайнера — самая богатая на коммунальные сюрпризы улица Первоуральска

Огонь, вода и бедные трубы

Жители Первоуральска страдают от коммунальных ЧП в среднем раз в декаду

Зинаида ПАНЬШИНА

Первоуральцы со страхом ждут, на какой улице или в чьём дворе растечётся очередное холодное море либо пробьётся горячий источник.

С начала нынешнего года в городе произошло уже девять крупных коммунальных аварий. В конце марта в доме на улице Вайнера жители снова успели посидеть без воды.

Между тем качество работ по устранению последствий коммунальных ЧП оставляет желать лучшего. На той же улице Вайнера, которая считается одной из самых больших магистралей города...

Хроника коммунальных аварий в Первоуральске (с начала года)

Table with 3 columns: Дата, ЧП, Последствия. Lists various utility accidents and their consequences.

Онлайн, работники «Водоканала», ликвидируют аварию в районе старого рынка 6 марта, «попросту забили деревянные чопики в трубу и закопали».

В Сысерти стройка под вопросом

Строительство новой школы может быть приостановлено, сообщила сысертская газета «Маяк».

Подрядчики предупредили, что остановят строительство из-за отсутствия денег. Со ссылкой на слова мэра Сысерти Вадима Старкова источник поясняет: областной минфин отказывается производить финансирование в рамках программы «Наша новая школа»...

Полевчане наблюдают, как поёт «сердце России»

Фестиваль сельской художественной самодельности «Деревянка – сердце России» пройдёт в Полевском городском округе, рассказывает газета «Диалог».

Этот фестиваль посвящён 295-летию Полевского. До 21 апреля – в ходе первого, отборочного, тура – сельские самодельные артисты Курганного, Косого Брода, Зуевского, Станционного-Полевского выступят в своих домах культуры. Те номера, которые жюри оценит как лучшие, составят программу заключительного гала-концерта в райцентре.

Зинаида ПАНЬШИНА

Лесной просит о помощи

С просьбой о содействии в строительстве новой городской поликлиники Общественная палата Лесного направила официальное письмо Евгению Куйвашеву и генеральному директору Госкорпорации «Росатом» Сергею Кириенко.

Сейчас поликлиника размещена в четырёхэтажном здании, построенном ещё в 1959 году для ГПТУ. Сегодня поликлиника рассчитана на обслуживание 33,5 тысячи человек. За всё время существования не проводился капитальный ремонт здания.